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03.12.2015 в 10.00 Межрайонная 
ИФНС России № 25 по Свердловской 
области приглашает на темати-
ческий семинар на тему: «Актуаль-
ные вопросы по специальным нало-
говым режимам налогообложения 
(Упрощенная система налогообло-
жения,  Изменения по патентной 
системе налогообложения).  От-
четность через Интернет, услуги 
off-line. Электронные сервисы сай-
та www.nalog.ru. Личный кабинет 
Юридического лица. Личный каби-
нет  налогоплательщика индиви-
дуального предпринимателя». Ме-
сто проведения: г. Екатеринбург, 
здание Администрации Чкаловско-
го района, ул. 8 Марта, 177, малый  
зал, телефон для справок:256-95-46.

Межрайонная ИФНС  
России № 25

по Свердловской области

Уважаемые 
налогоплательщики!
Межрайонная ИФНС России 
№32 по Свердловской области
4 декабря 2015 года

Проводит бесплатный семинар для 
налогоплательщиков физических лиц :

Порядок представления декларации 
по форме 3-НДФЛ физическими лица-
ми через электронный сервис «Лич-
ный кабинет налогоплательщика для 
физических лиц»
Место проведения:  
г. Екатеринбург, ул. Стачек 17б,
актовый зал (3 этаж)
Начало семинара в 10-00

Организаторы напомнили о 
«Беловежских соглашениях», 
расстреле Белого дома и 
дефолте 1998 года.
В Екатеринбурге в день 
открытия «Ельцин-Центра» 
общественники презентовали 
альтернативную фотовыставку, 
в рамках которой будут 
проведены конференции 
и другие мероприятия. На 
представленной журналистом 
экспозиции организаторы 
показали свой взгляд на время 
правления первого президента 
России Бориса Ельцина, а также 
на последствия ушедшей эпохи, 
передаёт корреспондент ИА 
REGNUM.

Организатором мероприятия вы-
ступило региональное отделение 

общественного движения «Суть Вре-
мени». По словам руководителя Сверд-
ловского отделения Артемия Брусници-
на фотовыставка, которая называется 
«История ельцинизма» разделена на две 
части. Одна называется «20 лет без 
СССР» и была сделана ещё в 2011 году, 
когда участники организации вышли в 
один день на улицы своих городов и по-
сёлков и зафиксировали на фото послед-

ствия регресса, который начался в 1991 
году после развала СССР. Вторая часть 
представлена в виде фотографий эпохи 
правления Ельцина, графиков спада про-
мышленного производства регресса со-
циальной и культурной сферы, а также 
демографической катастрофы, которая 
получила название «Рус-
ский крест».

Также в рамках экс-
позиции представлены 
цитаты современников 
Бориса Ельцина, которые 
описывают эпоху. Пред-
ставлено краткое опи-
сание событий, которые 
происходили с 1991 по 
1999 годы. Такие как «Бе-
ловежское соглашение», 
расстрел из танков зда-
ния Верховного Совета 
в 1993, гражданская война в Чеченской 
республике, которая закончилась унизи-
тельными Хасавюртовскими соглашени-
ями, итоги приватизации, дефолт 1998 
года и другие.

«Мы оказались практически един-
ственной организацией в Екатеринбурге, 
которая проводит альтернативные меро-
приятия в этот день. Другие либо ничего 
не сделали, либо перенесли свои акции на 
более поздний срок. Для нас же в том, что 
в Екатеринбурге открывается “Ельцин-
Центр”, важен моральный аспект. Эпоха 
правления Ельцина наполнена болью и 

унижением. У каждого, кто старше 30 лет 
есть “маленькое кладбище” из родных, 
близких и друзей, которые умерли или 
погибли в 90-е годы. И мы считаем, что 
открытие “Ельцин-Центра” аморально», 
— сообщил Артемий Брусницын.

Он пояснил, что смысл открытия аль-

тернативной выставки «История ель-
цинизма» гораздо глубже, чем просто 
представление альтернативной точки 
зрения той, что представляют учреди-
тели памятного центра первого прези-
дента России Бориса Ельцина. «Стране 
нужен не “Ельцин-Центр”, а музей гено-
цида русского народа и народов России. 
Альтернативную выставку, которую мы 
открыли сегодня можно считать частью 
экспозиции будущего музея»,  - подыто-
жил Артемий Брусницын.

Новости Mail.Ru

В Екатеринбурге открылся 
альтернативный «Ельцин-Центр»

Абонентов 
хотят знать  
в лицо
Из-за угрозы терроризма в 

России может быть серьезно 
ужесточен контроль за продажей 
сим-карт. Как стало известно «Ъ», 
межведомственная комиссия по про-
тиводействию экстремизму пред-
лагает ограничить срок действия 
договора с сотовым оператором для 
иностранцев временем их пребыва-
ния в России, а также наделить Ро-
скомнадзор полномочиями по вне-
плановым проверкам мест продажи 
сим-карт. Несмотря на введенный в 
начале 2014 года законодательный 
запрет, в России ежемесячно реали-
зуется не менее 1,5−2 млн сим-карт, 
которые потенциально могут быть 
доступны и террористам.

Владислав Новый, Ольга Шесто-
пал,  газета Коммерсантъ
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Налоговая 
информирует

Организатор торгов – 
ООО «КОЛИЗЕЙ» (ИНН 
4326010019, 308000 г. Белгород, 
пр. Славы, 43; тел/факс (4722) 
417022, e-mail: kolizei-14@
yandex.ru),  действующее 
по поручению конкурсного 
управляющего ОАО «Энерго-
машкорпорация» Серебрян-
ского А.В. действующего на 
основании определения Арби-
тражного суда Белгородской 
области от 12.11.2014г. по делу 
№ А08-9664/2009 сообщает, 
что повторные торги по про-
даже недвижимого имущества, 
принадлежащего ОАО «Энер-
гомашкорпорация» (308000 г. 
Белгород, пр-т Б. Хмельницко-
го, 111, ИНН 2907006008, ОГРН 
1022901216250), признанного 
несостоятельным (банкротом), 
на основании решения Арби-
тражного суда Белгородской 
области от 21.05.2010г., назна-
ченные на 20.11.2015г. призна-
ны не состоявшимися по при-
чине отсутствия заявок. Торги 
в форме публичного предложе-
ния состоятся на сайте http://
bankruptcy.selt-online.ru.  

На торги выставляются сле-
дующее имущество: Лот №1. 
Здание-База отдыха Корпус 
№10,  нежилое, пл.–231,9 кв.м., 
к.н.: 22:33:033308:87 (Алтайский 
край, Первомайский район, 
(примерно в 874 м по направ-
лению на северо-восток от ори-
ентира дома, расположенного 
за пределами участка, адрес 
ориентира: п.Казачий ул. Лени-
на, 102)); Здание лыжной базы с 
пристроями, нежилое, пл.–999,3 
кв.м., к.н.: 22:63:030437:74 (Ал-
тайский край, г. Барнаул, ул. Вла-
сихинская, д. 69 С); Здание вент-
камеры, нежилое, пл.–81,6 кв.м., 
к.н.: 22:63:020432:32 (Алтайский 
край, г. Барнаул, проспект Ка-
линина, д. 26); Здание станции 
подмеса, нежилое, пл.–48,6 кв.м., 
к.н.: 22:63:020432:10;  (Алтай-
ский край, г. Барнаул, проспект 

Калинина, д. 26); Сооружение 
сложная вещь единого функио-
нального назначения, нежилое, 
пл.–6 кв.м., к.н.: 22:63:020432:97  
(Алтайский край, г. Барнаул, 
проспект Калинина, д. 26); Со-
оружение сложная вещь едино-
го функионального назначения, 
нежилое, пл.–22,7 кв.м., к.н.: 
22:63:020432:102 (Алтайский 
край, г. Барнаул, проспект Ка-
линина, д. 26); Здание турбо-
компрессорной станции, не-
жилое, пл.–1204,9 кв.м., к.н.: 
22:63:020432:93 (Алтайский 
край, г. Барнаул, проспект Ка-
линина, д. 26). Начальная цена 
лота – 10518593,75 руб. Лот№2 
Нежилое помещение, рас-
положенное в здании литер 
Б, площадь – 372,7 кв.м., к.н.: 
66:41:0110901:2598 (Свердлов-
ская область, г. Екатеринбург, ул. 
Фронтовых Бригад, д. 22). На-
чальная цена лота – 4776289,20 
руб.

Размер задатка – 20% от на-
чальной цены продажи имуще-
ства, действующей в каждом 
периоде. 

Торги начинаются с первого 
рабочего дня после даты выхо-
да публикации о торгах в газете 
«Коммерсантъ». Место пред-
ставления заявок на участие в 
торгах – электронная площадка.

Снижение цены продажи 
имущества осуществляется че-
рез каждые 3 календарных дня 
на 35% от цены предыдущего 
периода продажи.

Заявка на участие в торгах 
оформляется заявителем про-
извольно в письменной форме 
на русском языке. Заявка долж-
на содержать обязательство со-
блюдать требования, указанные 
в сообщении о проведении тор-
гов. Заявка на участие в торгах 
должна соответствовать требо-
ваниям, указанным в сообще-
нии о проведении торгов. Заявка 
на участие в торгах оформляется 
в форме электронного докумен-

та и должна содержать: наиме-
нование, организационно-пра-
вовая форма, место нахождения, 
почтовый адрес заявителя (для 
юридического лица); фамилия, 
имя, отчество, паспортные дан-
ные, сведения о месте житель-
ства заявителя (для физического 
лица); номер контактного теле-
фона, адрес электронной почты 
заявителя; сведения о наличии 
или об отсутствии заинтересо-
ванности заявителя по отноше-
нию к должнику, кредиторам, 
конкурсному управляющему и 
о характере этой заинтересован-
ности; сведения об участии в ка-
питале заявителя конкурсного 
управляющего, а также саморе-
гулируемой организации арби-
тражных управляющих, членом 
или руководителем которой 
является конкурсный управ-
ляющий. К заявке на участие 
в торгах должны прилагаться 
копии следующих документов: 
выписка из единого государ-
ственного реестра юридических 
лиц (для юридического лица), 
выписка из единого государ-
ственного реестра индивиду-
альных предпринимателей (для 
индивидуального предпринима-
теля), документы, удостоверяю-
щие личность (для физического 
лица), надлежащим образом за-
веренный перевод на русский 
язык документов о государ-
ственной регистрации юридиче-
ского лица или государственной 
регистрации физического лица в 
качестве индивидуального пред-
принимателя в соответствии с 
законодательством соответству-
ющего государства (для ино-
странного лица); документ, под-
тверждающий полномочия лица 
на осуществление действий от 
имени заявителя, документ под-
тверждающий внесение задатка. 
Документы, прилагаемые к за-
явке, представляются в форме 
электронных документов, под-
писанных электронной подпи-

сью заявителя. Заявитель вправе 
изменить или отозвать свою за-
явку на участие в торгах в любое 
время до окончания срока пред-
ставления заявок на участие в 
торгах. Одно лицо имеет право 
подать только одну заявку. Для 
участия в аукционе претендент 
вносит задаток в счет обеспе-
чения оплаты приобретаемого 
на торгах имущества на специ-
альный банковский счет ОАО 
«Энерг омашкорпор ация», 
по следующим реквизитам 
р/с № 40702810207000000661 
в Белгородском отделении 
№ 8592 ОАО «Сбербанк Рос-
сии» БИК 041403633 к/с 
30101810100000000633.

Право приобретения иму-
щества принадлежит участнику 
торгов по продаже имущества 
должника посредством публич-
ного предложения, который 
представил в установленный 
срок заявку на участие в тор-
гах, содержащую предложение 
о цене имущества должника, ко-
торая не ниже начальной цены 
продажи имущества должника, 
установленной для определен-
ного периода проведения тор-
гов, при отсутствии предложе-
ний других участников торгов 
по продаже имущества долж-
ника посредством публичного 
предложения. В случае, если не-
сколько участников торгов по 
продаже имущества должника 
посредством публичного пред-
ложения представили в установ-
ленный срок заявки, содержа-
щие различные предложения о 
цене имущества должника, но не 
ниже начальной цены продажи 
имущества должника, установ-
ленной для определенного пе-
риода проведения торгов, право 
приобретения имущества долж-
ника принадлежит участнику 
торгов, предложившему макси-
мальную цену за это имущество. 
С даты определения победителя 
торгов по продаже имущества 

должника посредством публич-
ного предложения прием заявок 
прекращается. Подведение ре-
зультатов торгов производится 
в день проведения торгов после 
их окончания, согласно регла-
мента электронной площадки, 
и оформляется протоколом о 
результатах проведения торгов.

В течение 5 дней с даты под-
писания протокола о результа-
тах торгов конкурсный управля-
ющий направляет победителю 
торгов предложение заключить 
договор купли-продажи с при-
ложением проекта данного дого-
вора в соответствии с представ-
ленным победителем аукциона 
предложением о цене. Победи-
тель торгов в течение 5 дней с 
даты получения предложения 
конкурсного управляющего 
о заключении договора обя-
зан подписать договор купли-
продажи. В случае отказа или 
уклонения победителя торгов 
от подписания указанного до-
говора, внесенный задаток ему 
не возвращается. Победитель 
торгов обязан полностью опла-
тить приобретаемое имущество 
в срок не позднее 30 дней с даты 
подписания договора.                   

Дополнительную информа-
цию можно получить в рабо-
чие дни по телефону организа-
тора торгов:  

8 (4722) 417-022 или написав 
запрос на электронную почту 
организатора торгов.

С проектом договора купли-
продажи и проектом договора 
о задатке можно ознакомиться 
на сайте единого федерального 
реестра сведений о банкрот-
стве, на сайте электронной 
площадки сети Интернет по 
адресу: http://bankruptcy.selt-
online.ru, а также у организа-
тора торгов, предварительно 
договорившись о времени оз-
накомления.

Сведения о торгах

Управлением ФНС Рос-
сии по Свердловской об-
ласти  3 декабря  2015 года 
с 10-00 до 12-00 проводит-
ся горячая линия на тему 
«Права и обязанности на-
логоплательщиков в ходе 
проведения налоговых про-
верок». По телефону (343) 
356-06-17 на вопросы на-
логоплательщиков ответят 
начальник отдела анализа 
и планирования налоговых 
проверок Фоменко Наталья 
Григорьевна и заместитель 
начальника отдела Бахтов 
Сергей  Владимирович.

Межрайонная  
ИФНС России № 25

по Свердловской  
области

К 25-летию Федераль-
ной налоговой службы 
проведено обновление  в 
фирменном стиле опера-
ционного зала Межрай-
онной инспекции №32 по 
Свердловской области, 
расположенного по адре-

су  г.Верхняя Пышма ул.Менделеева 13. «На сегодняш-
ний день приоритетным направлением в работе налого-
вой службы является повышение уровня обслуживания 
налогоплательщиков, предоставления им возможности 
комфортного пребывания в помещении инспекции», 
- подчеркнула начальник инспекции Иванова Н.А. Об-
новленная клиентская навигация поможет налогопла-
тельщикам проще сориентироваться  в инспекции. Ин-
формационные стенды подскажут, как самостоятельно 
заполнить необходимые документы. Прием в инспек-
ции осуществляется как в порядке живой очереди, так 
и по предварительной записи через интернет на  сайте 
ФНС России «налог.ру».Инспекция приглашает всех 
налогоплательщиков, желающих научиться отправлять 
декларации 3-НДФЛ с помощью интернета, на семинар, 
который состоится в актовом зале инспекции  4.12.2015г. 
в 10.00 по адресу: Екатеринбург  ул.Стачек  17Б

Сотрудниками Межрайонной ИФНС 
России №32 по Свердловской области 
16  и 17 ноября 2015 года был прове-
ден открытый урок, посвященный во-
просам налоговой грамотности, для 
учеников 10 и 11  классов МАОУ СОШ 
№4 г.Верхняя Пышма, МАОУ Гимназия 
№99 Орджоникидзевского района г. 
Екатеринбурга.

Лекционный материал, озвученный 
начальником отдела работы с налого-
плательщиками Межрайонной ИФНС 
России №32 по Свердловской  области  
Тарунтаевой  С.  Е.  и  заместителем  на-
чальника  отдела 

Мишариной Т. С., содержал историче-
скую справку о налоге, о первых его ви-
дах, главных функциях и задачах. Затем 
школьникам сообщили о современной 
стадии развития налоговой службы. Це-
лью открытого урока было донести  до 
детей информацию о том, что уплата на-
логов – дело очень важное и необходимое 
для стабильной жизни государства. Для 
лучшего взаимодействия с учениками во 
время прочтения лекционного материала 
детям показывали презентацию, о необ-
ходимости уплаты налогов, с помощью 
видеороликов и цитат великих людей. 

Дети активно участвовали в диалоге 
с налоговыми инспекторами, интересо-
вались электронными сервисами ФНС 
России. Данный урок необходим для 
формирования налоговой грамотности 
у подрастающего поколения. Школьни-
ки обещали инспекторам научить своих 
родителей современному общению с на-
логовой инспекцией, с помощью он-лайн 
сервиса «Личный кабинет налогопла-
тельщика физических лиц».	

Новые стены  
Инспекции в г.В.Пышма Урок налоговой грамотности
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ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

ПОРЯДОК ОТЛОВА И СОДЕРЖАНИЯ БЕЗНАДЗОРНЫХ СОБАК 
НА ТЕРРИТОРИИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Постановлением Правитель-
ства Свердловской области от 
7 октября 2015 г. № 917-ПП ут-
вержден   Порядок отлова и со-
держания отловленных безнад-
зорных собак на территории 
Свердловской области.

Порядок направлен на реше-
ние вопросов регулирования чис-
ленности безнадзорных собак на 
территории Свердловской обла-
сти путем осуществления меро-
приятий по отлову безнадзорных 
собак, транспортировке, учету, 
пристройству, временному со-
держанию, кастрации (стерили-
зации), эвтаназии отловленных 
безнадзорных собак, утилизации 
трупов отловленных безнадзор-
ных собак (далее - мероприятия 
по регулированию численности 
безнадзорных собак).

Указанным Порядком опре-
делены понятия «безнадзорные 

собаки» - собаки, находящиеся в 
общественных местах без сопро-
вождения человека, за исключе-
нием случаев, когда животное 
временно находится на привязи в 
местах общего пользования; сте-
рилизация (кастрация) - искус-
ственное прекращение функции 
половых желез самцов и самок; 
эвтаназия - быстрое и безболез-
ненное усыпление животного, 
влекущее необратимое прекра-
щение его жизнедеятельности.

Согласно Порядку   отлову 
подлежат безнадзорные собаки 
в границах населенных пунктов, 
расположенных на территории 
Свердловской области в соот-
ветствии с графиком отлова без-
надзорных животных, а также по 
заявлениям граждан и организа-
ций.

Отлов безнадзорных собак 
осуществляется специализиро-

ванными организациями с при-
менением методов, приспособле-
ний, препаратов и материалов, 
исключающих травмы, увечья и 
гибель животных.

Отловленные животные под-
лежат доставке в специальный 
питомник в течение 12 часов по-
сле отлова. Прием отловленной 
безнадзорной собаки в специ-
альный питомник оформляется 
актом приема-передачи и реги-
стрируется в журнале учета по-
ступивших безнадзорных живот-
ных.

На каждое поступившее без-
надзорное животное оформля-
ется регистрационная карточка 
согласно приложению к настоя-
щему Порядку.

Отловленные безнадзорные 
собаки находятся в специальном 
питомнике до установления соб-
ственника.

  Собака, у которой присут-
ствуют признаки беспричинной 
агрессии по отношению к людям, 
представляющей угрозу их жиз-
ни и (или) здоровью, и которая 
не поддается социальной адап-
тации, собака, страдающая не-
излечимой болезнью, причиня-
ющей ей чрезмерные страдания, 
подтвержденной специалистом в 
области ветеринарии, содержит-
ся в приюте в течение 6 месяцев 
в соответствии с требованиями 
Гражданского кодекса Россий-
ской Федерации и по истечении 
указанного срока подлежит эвта-
назии при условии, что:

1) собственник указанного 
животного не обнаружен или не 
заявил о своем праве на него; 2) 
специализированная организа-
ция, в которой животное находи-
лось на содержании и в пользова-
нии, откажется от приобретения 

указанного животного в свою 
собственность.

Животные, родившиеся в при-
юте и принадлежащие специали-
зированной организации, также 
могут быть подвергнуты эвтана-
зии.

Информация об эвтаназии 
животного заносится в журнал 
учета поступивших безнадзор-
ных животных и регистраци-
онную карточку. Животное, в 
отношении которого проведена 
эвтаназия, подлежит утилизации 
в соответствии с ветеринарно-
санитарными правилами сбора, 
утилизации и уничтожения био-
логических отходов.

Данный Порядок вступает в 
действие с 21.10.2015.

Прокуратура  
Ленинского района  

г. Екатеринбурга

Вопрос №1: Можно ли сдать 
декларацию по форме 3-НДФЛ, 
за период с 1 октября 2014 года 
по 1 октября 2015 года, по воз-
можности остаточной суммы 
НДФЛ?

В соответствии с п.229  Нало-
гового Кодекса налоговая декла-
рация может быть представлена 
за  определенный налоговый 
период. Под налоговым перио-
дом понимается календарный 
год, по окончании которого 
определяется налоговая база и 
исчисляется сумма налога, под-
лежащая уплате либо возврату   
денежных средств  из бюджета. 
Исходя из вышесказанного, Вы 
можете предоставить деклара-
цию  по форме 3-НДФЛ толь-
ко за  весь 2014год и за  весь 
2015год, независимо от остаточ-
ной суммы по НДФЛ.

Вопрос №2: С 1 января 2015 
года в соответствии с измене-
ниями в главе 31 НК РФ инди-
видуальные предприниматели  
уплачивают земельный налог 
на основании налоговых уве-
домлений, которые направ-
ляет инспекция (п.4 ст.397 
НК РФ). Означает ли это, что 
в 2015 году индивидуальные 

предприниматели  не уплачи-
вают ежеквартальные аван-
совые платежи по земельному 
налогу,  а весь налог за 2015 год 
будет уплачиваться в 2016 году 
однократно – на основании 
уведомления?

В соответствии со ст. 388 НК 
РФ налогоплательщиками на-
лога признаются организации и 
физические лица, обладающие 
земельными участками, при-
знаваемыми объектом налого-
обложения в соответствии со 
статьей 389 настоящего Кодек-
са, на праве собственности, пра-
ве постоянного (бессрочного) 
пользования или праве пожиз-
ненного наследуемого владения.

Согласно ст. 397 НК РФ на-
лог подлежит уплате налого-
плательщиками - физическими 
лицами в срок не позднее 1 ок-
тября года, следующего за ис-
текшим налоговым периодом. 
Налогоплательщики - физиче-
ские лица уплачивают налог на 
основании налогового уведом-
ления, направленного налого-
вым органом.

В соответствии со ст. 52 Ко-
декса налоговые уведомления 
направляются налогоплатель-
щикам, не позднее 30 дней до 

наступления срока платежа, 
налоговые уведомления за на-
логовый период 2015 год будут 
направлены физическим лицам 
в 2016 году, но не позднее 1 ок-
тября.

Согласно Приказу ФНС Рос-
сии от 27.11.2012 № ММВ-7-
1/908@  «О передаче функций 
централизованной печати и 
массовой рассылки налоговых 
документов в ФКУ «Налог-сер-
вис» ФНС России» с 2013 года 
по 65 регионам печать и рас-
сылка налоговых уведомлений 
будет производиться через ФКУ 
«Налог-сервис» и его филиалы.

В целях сокращения вопро-
сов об отправителе налогово-
го уведомления, указанном на 
конверте, необходимо заранее 
довести информацию до нало-
гоплательщиков о том, что на 
конверте с налоговым уведом-
лением в качестве отправителя 
будет указана информация  об 
отправителе письма (т.е. ФКУ 
«Налог-сервис» или его фили-
алах), а в самом уведомлении 
будет указана информация о на-
логовом органе, в котором нало-
гоплательщик стоит на учете по 
месту нахождения недвижимо-
го имущества, земельных участ-
ков или транспортных средств 
и в которую налогоплательщик 
должен обращаться в случае 
необходимости уточнения дан-
ных, указанных в налоговом 
уведомлении.

Решение городской думы 
№ 14/3 от 22 ноября 2005г. «Об 
установлении и введении в дей-
ствие земельного налога на тер-

ритории муниципального обра-
зования «город Екатеринбург».

3.2. Авансовые платежи по 
земельному налогу: 

2) налогоплательщиками - 
физическими лицами не упла-
чиваются.

Вопрос № 3: В какой про-
грамме можно подготовить от-
чет по форме 3-НДФЛ?

Декларацию по форме 
3-НДФЛ можно подготовить 
в программе, размещенной на 
сайте www.nalog.ru в разделе 
«Программные средства». 

Но намного проще сформи-
ровать декларацию в сервисе 
«Личный кабинет налогопла-
тельщика физического лица», 
так как часть Ваших данных 
автоматически заполнится в де-
кларации.

Вопрос №4: Как можно сдать 
отчёт через Интернет от физи-
ческого лица?

Декларацию по форме 
3-НДФЛ через Интернет можно 
сдать через сервис «Личный ка-
бинет налогоплательщика фи-
зического лица» 

Достаточно пройти 4 шага:
Шаг 1 – зайти с паролем в 

«Личный кабинет ФЛ»-  вкладка 
«Профиль» -  «Получение сер-
тификата ключа электронной 
подписи»- получить бесплатно 
электронную подпись (ЭП).

Шаг 2 – перейти во вклад-
ку «Налог на доходы ФЛ» - «3-
НДФЛ» - «Заполнить/отправить 
декларацию онлайн»  - «Запол-
нить новую декларацию» - за-

полнить данные о себе, о доходе, 
о льготах используя подсказки 
на полях страницы.

Шаг 3 – нажатием выделен-
ной клавиши сформировать 
файл для отправки, таким же 
способом добавить сканы или 
фото подтверждающих доку-
ментов.  

Шаг 4 – нажатием выделен-
ной клавиши подписать ЭП  и 
направить декларацию, доку-
менты и заявление на возврат  в 
инспекцию.

Результат отправки и провер-
ки будет отражаться в сервисе!

Вопрос № 5: Можно ли на-
править вместе с декларацией 
скан справки 2-НДФЛ, либо 
нужно приносить оригинал 
справки лично в налоговую 
инспекцию?

При отправке через Интер-
нет можно предоставить скан 
справки 2-НДФЛ, этого будет 
достаточно для налоговой ин-
спекции.

Остались вопросы? Пригла-
шаем на семинар по теме «Поря-
док представления декларации 
по форме 3-НДФЛ физически-
ми лицами через электронный 
сервис «Личный кабинет нало-
гоплательщика для физических 
лиц», который состоится 04 де-
кабря 2015 года в 10.00 по адре-
су г. Екатеринбург, ул. Стачек 
17б Актовый зал.

Желаем приятной работы с 
электронными сервисами ФНС 
России!

Актуальные вопросы 
от налогоплательщиков города

В рамках интернет-конференции для физических 
лиц на тему: «Заполнение и отправка 
декларации по форме 3-НДФЛ через Интернет», 
организованной Межрайонной ИФНС России №32 
по Свердловской области с 1 по 8 ноября 2015 
года были получены вопросы по  данной тематике. 
Специалистами налоговой инспекции были 
подготовлены ответы на заданные вопросы.
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Продажа и сопровождение 
Справочно-Правовых Систем 
КонсультантПлюс. Помощь 
в освоении практических 
навыков работы с системой с 
использованием наглядного 
учебно-методического 
материала и примеров из 
практики.
Основная деятельность 
компании: оказание 
оперативной 
информационной и правовой 
поддержки  руководителям, 
бухгалтерам, юристам и всем 
специалистам, работающим 
с правовой информацией. 
Каждому клиенту всегда 
подбираем индивидуальные 
решения, соответствующие 
его специфике работы и 
позволяющие сделать бизнес 
максимально эффективным 
и надежным. Широкий спектр 
услуг сервисной поддержки.


